

**Генеральному секретарю Центрального Комитета
Народно-революционной партии Лаоса
товарищу Кейсону Фомвихану**

Дорогой товарищ Кейсон Фомвихан!

От имени Центрального Комитета КПСС и от себя лично сердечно поздравляю Вас с избранием вновь на пост Генерального секретаря Центрального Комитета Народно-революционной партии Лаоса (*НРПЛ*). Советские люди знают и высоко ценят Ваш большой вклад в дело лаосской революции, в борьбу за мир и социализм, в упрочение братской советско-лаосской дружбы.

В нашей стране с живым интересом следили за работой IV съезда НРПЛ, который подвел итоги деятельности партии за годы народной власти, наметил конкретные перспективы дальнейшего продвижения Лаоса по пути социалистического строительства. Мы приветствуем и разделяем высказанную на съезде решимость лаосских коммунистов и впредь крепить и развивать всестороннее сотрудничество между КПСС и НРПЛ, Советским Союзом и Лаосской Народно-Демократической Республикой на незыблемой основе принципов марксизма-ленинизма и социалистического интернационализма.

Желаю Вам, товарищ Кейсон Фомвихан, Вашим товарищам по руководству партии и страны, коммунистам, всему лаосскому народу успешного выполнения решений IV съезда НРПЛ.

С коммунистическим приветом

**М. Горбачев
Генеральный секретарь
Центрального Комитета
Коммунистической партии
Советского Союза**

«Правда», 16 ноября 1986 г.